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У 1991 році закінчила Житомирський державний педагогічний інститут імені 

Івана Франка за спеціальністю «українська мова і література». 

 

Життєве кредо Галини Іванівни: «Роблю те, що люблю, люблю те, що роблю, і 

немає меж досконалості». 

 

Коло наукових інтересів пані Галини: українська діалектологія в діахронії та 

синхронії, номінація явищ традиційної матеріальної культури Середнього Полісся, 

грамматика. 

 

Галина Іванівна є авторкою понад 200 статей, низки навчально-методичних 

посібників для студентів, словника назв одягу та взуття середньополіських і 

суміжних говірок та співавторкою практичних рекомендацій з підготовки до IV 

етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури. 

 

Гримашевич Г. І. є членкинею журі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів - членів Малої академії наук України (Житомирське відділення), IV етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, фінального 

етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, обласного інтелектуального конкурсу «Що? Де? 

Коли?». 

 

Пані Галина – наукова керівниця проєкту «Єдність у різноманітності. Лемки» в 

рамках науково-дослідницького збору-походу «Єдність у різноманітності. 

Культурно-мовна неповторність етнографічних груп українців» за підтримки 

Міністерства молоді та спорту України; членкиня науково-методичної ради / 

науково-методичної комісії (підкомісії) з вищої освіти МОН, експертка з 

акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти. У 2017–2021 роках брала участь у проєкті «Вивчай та розрізняй: 

інфомедійна грамотність (компонент для закладів вищої освіти та ІППО)», 

організованому Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за 

підтримки посольств США та Великої Британії в партнерстві з Міністерством 

освіти і науки України та Академією Української Преси. 

 



Галина Іванівна провела низку презентацій нового українського правопису для 

освітянської та академічної спільнот, для держслужбовців міста Житомир. Під 

егідою Житомирського міського управління культури провела презентації для всіх 

охочих: «Прокачай українську», «Переходь на українську», «Щоденна 

українська». Для вимушено переміщених осіб проводить розмовний клуб 

«Українська на часі». 

 

Педагогиня підготувала переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України та Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

 

Гримашевич Галина Іванівна нагороджена: Подякою Міністерства освіти і науки 

України, Подякою голови Житомирської обласної ради, Почесною грамотою 

Житомирської обласної державної адміністрації, Грамотою управління освіти і 

науки Житомирської обласної державної адміністрації, Подякою Управління 

культури Житомирської міської ради, нагрудним знаком Житомирського 

державного університету «Слава Житомирського державного університету імені 

Івана Франка», відзнакою «Заслужений працівник Житомирського державного 

університету імені Івана Франка». 


